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Metodologie

Universul de eşantionare: populaţia adultă rezidentă în România, neinstitutionalizată,
în vârstă 18 ani şi peste

Volumul eşantionului: 1067 respondenţi, votanţi în vârstă de 18 ani şi peste

Tipul eșantionului: probabilist, multistadial, stratificat

Marja maximă de eroare la nivelul întregului eșantion: +/-3,0% la un nivel de
încredere de 95%

Metoda de culegere a datelor: față-în-față, la domiciliul respondenților

Validarea eșantionului: s-a realizat pe baza ultimelor date INS

Datele nu sunt ponderate

Perioada de realizare: 26 octombrie - 5 noiembrie, 2018



Cum credeți că trăiți dvs. acum, față de anul trecut?
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Mai bine

Mai rău

NS/NR
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În acest an ați simțit prin activitățile social – politice, că s-a marcat 

cum se cuvine Centenarul?

Da

Nu

NS/NR
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sub 100 de lei între 100 și 300 de lei între 300 și 500 peste 500 de lei NS/NR
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Cât sunteți dispus să cheltuiți pentru petrecerile de Crăciun și Revelion?
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Altele

Drepturile omului, discriminare, minorități

Mediu, poluare

Turismul

Pacea

Tineret (locuri de muncă/ să rămână în țară)

Sărăcia

Pensiile

Agricultura

Unitate, cooperare, stabilitate

Sănătatea

Infrastructura

Fonduri europene, investiții

Educația, cultura

Locuri de muncă

Egalitate între Vest și Est/ respect pentru România/ promovarea României

Economia

Corupția, justiția

Nivel de trai, venituri, inflație
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România va deține pentru 6 luni în 2019 președinția Consiliului European, care 

credeți că ar trebui să fie principala temă promovată de Președinția României a 

Uniunii Europene?



Sondaj de opinie

2%

9%

39%

47%

3%

Foarte mare măsură Mare măsură Mică măsură Foarte mică
măsură/deloc
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În acest an Guvernul a anunțat majorări de pensii și salarii, ați simțit că 

puteți cumpăra mai mult față de anul trecut?

11%

86%
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În general, atunci când aveți probleme de sănătate, preferați să mergeți la:

Clinici/spitale de 

stat

Clinici/spitale 

private

NS/NR


